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Elaboró:

Con fundamento en lo establecido por los artículos 83 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla; 1, 54, 63 segundo
párrafo, 128, 134, 138, 140 fracción IV, V y 142 de la Ley de Presupuesto y Gasto Público Responsable del Estado de Puebla; 1, 3, 13, 31
fracción IV, 35 fracciones II y XXXVII de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Puebla; 1, 12 fracciones I, VIII y XXV, 14
fracciones XIII y XIV, 28 fracciones XIII, XIV y XVI, 30 fracciones I, III, IV, IX y XIII del Reglamento Interior de la Secretaría de la Función
Pública; así como los numerales 3, cuarto párrafo y 8 del Programa Anual de Evaluación para el Ejercicio Fiscal 2022 del Gobierno del
Estado de Puebla y el Acuerdo de la Secretaria de la Función Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para el
Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública
Estatal; se realizó la Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2022 de las
Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, con el objetivo de determinar el logro de las metas respecto de los
resultados esperados para los indicadores de nivel componente y actividades, para lo cual se consideró la información capturada en el
Sistema Estatal de Evaluación, así como la evidencia remitida por:

Con base en los parámetros establecidos en los lineamientos Décimo Primero al Décimo Séptimo del Acuerdo de la Secretaria de la Función
Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas
Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se determinó el siguiente nivel de cumplimiento
global:

Nivel de cumplimiento de la Dependencia o Entidad

Aceptable

Revisó:

Hoja de Firmas folio: 017-T3-2022

Directora de EvaluaciónEnlace de la Dirección de Evaluación

Sistema Estatal de Evaluación
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100.05%

17 COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE PUEBLA



Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 3er. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 4 1
Actividades: 19 17

En riesgo

Crítico

Excedido 0

30.00%

E022

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

17

Componentes Actividades Evidencia

Evaluados al 3er. 
trimestre:

Total:

0 1

20.00%

PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE EDUCACIÓN 

MEDIA SUPERIOR

50.00%

Porcentaje de 
cumplimiento:

1 14

0 2

0

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

Aceptable

4 19

1

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
SPP= Sin Programación al Periodo
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NCC= No Contribuye a la Calificación

32.35% 47.69% 20.00%

100.05%



Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Durante el Tercer Trimestre, se evaluaron 1 indicador de nivel componente y 17 actividades.

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

1

0

0

0

100.00%

0.00%

0.00%

0.00%

1 17

76.47%

11.76%

5.88%

5.88%

13

2

1

1

Sistema Estatal de Evaluación
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Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $         1,115,390,461.83  $         42,753,608.35  $               2,506,391.48  $      1,155,637,678.70  $         696,457,077.07 

1 E022  $         1,115,390,461.83  $         42,753,608.35  $               2,506,391.48  $      1,155,637,678.70  $          696,457,077.07 

          

          

          

          

          

          

          

          

No.

$1,115,390,461.83 

$1,115,390,461.83 

$1,155,637,678.70 

$1,155,637,678.70 

$696,457,077.07 

$696,457,077.07 

 $-  $200,000,000.00  $400,000,000.00  $600,000,000.00  $800,000,000.00  $1,000,000,000.00  $1,200,000,000.00  $1,400,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E022

Reporte Presupuestal
Tercer Trimestre 2022

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
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Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

En el Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado en el tercer trimestre. 

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E022 PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR

 

 

60.27%99.90%
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Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

29,152 30,976

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario







c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí 

No

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2022, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 86, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022
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a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por sexo



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

1 actividad presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

1 actividad presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. 
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión
a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de penalización,
considerando la justificación señalada por la Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas
al programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022
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DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN Y DESARROLLO
DEL PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE
BRINDADOS.

PORCENTAJE DE PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE QUE
RECIBIÓ CAPACITACIÓN PARA SU
FORMACIÓN Y DESARROLLO
PROFESIONAL.

PORCENTAJE REGULAR 1

NÚMERO DE PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE QUE RECIBIÓ
CAPACITACIÓN PARA SU
FORMACIÓN Y DESARROLLO
PROFESIONAL.

0 1,226 0 1,020 2,246 0 1,296 0 0 1296

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN Y DESARROLLO
DEL PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE
BRINDADOS.

PORCENTAJE DE PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE QUE
RECIBIÓ CAPACITACIÓN PARA SU
FORMACIÓN Y DESARROLLO
PROFESIONAL.

PORCENTAJE REGULAR 2
TOTAL DE PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE EN
LA EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR.

0 3,337 0 3,337 3,337 36.74 0 3,271 0 0 3,271 39.62 107.84 107.84

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA
INTEGRAL BRINDADA.

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE
PARTICIPAN EN ACTIVIDADES PARA LA
FORMACIÓN INTEGRAL.

PORCENTAJE NOMINAL 1
NÚMERO DE ALUMNOS QUE
PARTICIPAN EN LA FORMACIÓN
INTEGRAL.

0 0 0 25,492 25,492 0 0 0 0 0

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA
INTEGRAL BRINDADA.

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE
PARTICIPAN EN ACTIVIDADES PARA LA
FORMACIÓN INTEGRAL.

PORCENTAJE NOMINAL 2
MATRÍCULA TOTAL A NIVEL
MEDIO SUPERIOR.

0 0 0 37,192 37,192 0 0 0 0 0 SP

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA
PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN ESCOLAR
EN EL NIVEL MEDIO SUPERIOR.

PORCENTAJE DESCENDENTE 1
NÚMERO DE ALUMNOS QUE
DESERTAN EN EL CICLO ESCOLAR
2021-2022.

0 0 0 2,861 2,861 0 0 0 0 0

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA
PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN ESCOLAR
EN EL NIVEL MEDIO SUPERIOR.

PORCENTAJE DESCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL A NIVEL
MEDIO SUPERIOR.

0 0 0 38,611 38,611 0 0 0 0 0 SP

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

MANTENIMIENTO EN
PLANTELES DE EDUCACIÓN DE
TIPO MEDIO SUPERIOR
REALIZADO.

PORCENTAJE DE PLANTELES QUE
RECIBIERON ALGÚN TIPO DE
MANTENIMIENTO.

PORCENTAJE REGULAR 1
NÚMERO DE PLANTELES QUE
RECIBIERON ALGÚN TIPO DE
MANTENIMIENTO.

0 0 0 32 32 0 0 0 0 0

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

MANTENIMIENTO EN
PLANTELES DE EDUCACIÓN DE
TIPO MEDIO SUPERIOR
REALIZADO.

PORCENTAJE DE PLANTELES QUE
RECIBIERON ALGÚN TIPO DE
MANTENIMIENTO.

PORCENTAJE REGULAR 2
TOTAL DE PLANTELES DE
EDUCACIÓN DE TIPO MEDIO
SUPERIOR.

0 0 0 65 65 0 0 0 0 0 SP

99.90%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo
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Nivel de cumplimiento de las actividades E022
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DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN Y DESARROLLO DEL
PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE BRINDADOS.

IMPARTIR CURSOS PARA CAPACITAR Y
ACTUALIZAR AL PERSONAL DOCENTE.

CURSO 0 15 0 17 32 0 16 0 0 16 106.67 106.67

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN Y DESARROLLO DEL
PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE BRINDADOS.

IMPARTIR CURSOS DE CAPACITACIÓN AL
PERSONAL DIRECTIVO Y
ADMINISTRATIVO.

CURSO 6 9 6 9 30 7 8 6 0 21 100.00 100.00

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN Y DESARROLLO DEL
PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE BRINDADOS.

IMPARTIR CURSOS Y/O TALLERES PARA
CAPACITAR AL PERSONAL DOCENTE Y
ADMINISTRATIVO EN TEMAS DE
IGUALDAD LABORAL, PERSPECTIVA DE
GÉNERO Y DERECHOS HUMANOS.

CURSO 0 116 0 116 232 0 107 0 0 107 92.24 92.24

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN Y DESARROLLO DEL
PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE BRINDADOS.

MEDIR EL PORCENTAJE DE LOS
DOCENTES QUE CUENTAN CON
ESTUDIOS DE POSGRADO.

PORCENTAJE 0 0 0 19 18.84 0 0 0 0 0 SP

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

IMPARTIR CONFERENCIAS Y/O TALLERES
FOMENTANDO UNA CULTURA
CIENTÍFICA Y EMPRENDEDORA.

TALLER 11 11 11 11 44 11 11 11 0 33 100.00 100.00

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

REALIZAR FERIAS DE CIENCIA,
TECNOLOGÍA Y EMPRENDIMIENTO PARA
PROMOVER EL DESARROLLO DE
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN.

EVENTO 0 29 0 19 48 0 27 0 0 27 93.10 93.10

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

PARTICIPAR EN FERIAS DE CIENCIA,
TECNOLOGÍA Y EMPRENDIMIENTO POR
PARTE DE LOS ALUMNOS.

ALUMNO 0 696 0 609 1,305 0 696 0 0 696 100.00 100.00

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

IMPULSAR LOS PROYECTOS MÁS
SOBRESALIENTES DE CIENCIA,
TECNOLOGÍA Y/O EMPRENDIMIENTO.

PROYECTO 0 85 0 41 126 0 85 0 0 85 100.00 100.00

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

REALIZAR CURSOS Y/O TALLERES PARA
LOS ESTUDIANTES CON EL FIN DE
PROMOVER EL DESARROLLO DE
HABILIDADES DE EMPRENDIMIENTO.

CURSO 0 0 0 66 66 0 0 0 0 0 SP

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

REALIZAR CERTIFICACIONES EN
COMPETENCIAS PARA DETERMINAR LA
PERTINENCIA DE ACUERDO A LA
EXIGENCIA DEL SECTOR LABORAL.

PORCENTAJE 0 49.02 0 43.61 92.63 0 5.83 0 0 5.83 11.89 11.89

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

REALIZAR EVENTOS CON PERSPECTIVA
DE GÉNERO Y NO VIOLENCIA,
FOMENTANDO LA PARTICIPACIÓN DE
ESTUDIANTES Y DOCENTES.

EVENTO 29 29 29 29 116 29 29 29 0 87 100.00 100.00

No. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE
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ACTIVIDAD

PROGRAMADO REALIZADO
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 (%

)

99.90%

UNIDAD DE MEDIDA

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo
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Nivel de cumplimiento de las actividades E022
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UNIDAD DE MEDIDA

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

IMPLEMENTAR PROGRAMAS PARA EL
REFORZAMIENTO ACADÉMICO QUE
DISMINUYAN LA DESERCIÓN.

PROGRAMA 18 0 18 0 36 18 0 18 0 36 100.00 100.00

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

IMPLEMENTAR PROGRAMAS DE
TUTORÍAS.

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

IMPLEMENTAR PROGRAMAS DE
ORIENTACIÓN EDUCATIVA QUE
DISMINUYAN LA DESERCIÓN.

PORCENTAJE 0 45.00 0 68.80 94.33 0 54.83 0 0 54.83 121.84 100.00

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

REALIZAR CURSOS O JORNADAS DE
INDUCCIÓN A LOS ESTUDIANTES DE
NUEVO INGRESO.

EVENTO 0 0 20 0 20 0 0 20 0 20 100.00 100.00

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

SEGUIMIENTO A EGRESADOS QUE SE
INSCRIBEN EN EL NIVEL DE EDUCACIÓN
SUPERIOR Y SE INCORPORAN AL SECTOR
PRODUCTIVO.

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

SEGUIMIENTO A LOS ÍNDICES DE
REPROBACIÓN DE LA EDUCACIÓN MEDIA
SUPERIOR.

PORCENTAJE 0 15.93 0 13.89 13.89 0 15.69 0 0 15.69 98.49 98.49

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

MANTENIMIENTO EN PLANTELES DE
EDUCACIÓN DE TIPO MEDIO SUPERIOR
REALIZADO.

REALIZAR MANTENIMIENTO
PREVENTIVO Y/O CORRECTIVO A LA
INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA.

MANTENIMIENTO 0 16 0 26 42 0 16 0 0 16 100.00 100.00

DA1J
COLEGIO DE BACHILLERES
DEL ESTADO DE PUEBLA

MANTENIMIENTO EN PLANTELES DE
EDUCACIÓN DE TIPO MEDIO SUPERIOR
REALIZADO.

REALIZAR MANTENIMIENTO
PREVENTIVO Y/O CORRECTIVO A EQUIPO
DE CÓMPUTO.

MANTENIMIENTO 926 206 926 206 2,264 916 210 921 0 2,047 99.47 99.47

11 de 13

PORCENTAJE 65.24 0 64.99 0 64.99 67.11 0 69.66 0 69.66 107.18 107.18

PORCENTAJE 0 0 75.59 0 75.59 0 0 85.12 0 85.12 112.60 112.60



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E022
REALIZAR CERTIFICACIONES EN COMPETENCIAS PARA DETERMINAR LA
PERTINENCIA DE ACUERDO A LA EXIGENCIA DEL SECTOR LABORAL.

DA1J

No se cuenta con programación al periodo NO SE CUENTA CON AVANCES A REPORTAR EN ESTE
PERIODO, SIN EMBARGO, SE TIENE UN ACUMULADO DE 194 CERTIFICACIONES EN COMPETENCIAS
LABORALES, LO ANTERIOR DEBIDO A QUE EL RESTO SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE
ADQUISICIÓN ANTE LA SECRETARÍA DE PLANEACIÓN Y FINANZAS.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E022
IMPLEMENTAR PROGRAMAS DE ORIENTACIÓN EDUCATIVA QUE DISMINUYAN
LA DESERCIÓN.

DA1J

No se cuenta con programación al periodo NO SE CUENTA CON AVANCES A REPORTAR EN ESTE
PERIODO, SIN EMBARGO, SE TIENE UN ACUMULADO DEL 121.85% RESPECTO A LA META
PROGRAMADA EN EL SEGUNDO TRIMESTRE, LO ANTERIOR ES DERIVADO DEL REGRESO A CLASES
PRESENCIALES, MUCHOS ESTUDIANTES PRESENTARON UN INCREMENTO DE PROBLEMAS
EMOCIONALES.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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